Licence MiaSHS Analyse 11 2023-2024

TD d’introduction

Exercice 1.
Soit f : x + V/1—2x% et € sa représentation

graphique dans un repeére orthonormé du plan.

1) Quelest I'ensemble de définition % de f ?

2) a) Représenter graphiquement f sur Z¢ et conjectu-
rer la nature géométrique de [¢5.

b) Soit M(xp ; ym) un point du plan. Démontrer que

M e Ty siet seulementsi OM = letxp; € Ds.

¢) En déduire la nature exacte de ‘ff.

1
3) On considere [ = f f(x)dx.
-1
a) Pourquoi cette intégrale est-elle bien définie ?

b) Déduire des questions précédentes la valeur de I.



1
4. soit f définie sur R par f(x) = —5332 + 3z

C
1 S
soit g définie sur R par g(z) = 5% +2 4 \\ Cy
3
a. encadrer l'aire hachurée par deux entiers. \
b. donner F' et G des primitives respectives de f et g 2 / \
4 4 1
c. calculer/ f(:c)da:—f g(x)dxr comme ci dessus.
1 1 0
comparer les résultats du a. et du c. o 1 2 3 4

Soient ¢ et 1 les fonctions définies sur R™ par :
X
p(x) = / t2eldt et o(x) = (x% —2x +2)e*.
0

1) a) Démontrer que @ et ¢ sont deux primitives sur R™
d’une méme fonction f que I'on précisera.
b) En déduire la relation qu’il existe entre ¢ et .
2) Déterminer la primitive F de f telle que:
a) F(0)=0 b)F(1) =0




